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На сайті Times Higher Education опублікована стаття Джека Гроува «Заклик
змусити компанії, що займаються розробкою штучного інтелекту,
допомагати університетам ловити шахраїв з есе».

У ній зазначається, що недоброчесні підприємці надають здобувачам освіти
платні послуги обходу перевірок на плагіат. Вони створюють та
використовують нові технологічні інструменти для переписування есе,
створених штучним інтелектом. Це новий виклик для системи вищої освіти,
який потрібно визнати та йому протидіяти. Автор закликає до радикального
перегляду законодавства щодо інтернет-платформ, щоби підтримати
університети у боротьбі з плагіатом. На початку нового навчального року
університети дізнались про «вибухове» зростання кількості  компаній, які
пропонують недорогі послуги для уникнення або фальсифікації
антиплагіатних перевірок. Ці послуги агресивно рекламуються «тривожним
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студентам» у TikTok, Facebook та Instagram, де існує чимала кількість блогів
на кшталт «Як обійти Turnitin» або «Як написати есе, стійке до штучного
інтелекту». Таким чином недоброчесні компанії перейшли від пропозиції
підготовки есе на замовлення до надання інструментів для маскування
вмісту, написаного штучним інтелектом. У деяких випадках «інституційні
перевіряльники плагіату, схоже, грають на обох сторонах ринку», а деякі
великі фірми, що займаються сучасними освітніми технологіями, надають
послуги «штучний інтелект преміум-класу для перефразування створених
штучним інтелектом або плагійованих робіт, щоб уникнути виявлення
плагіту» та одночасно з цим – послуги детектора плагіату. Законодавство
Англії, спрямоване на викорінення шахрайства у контрактах, має бути
оновлено, щоб змусити фірми штучного інтелекту співпрацювати з
університетами. Звісно, існує практика вимагання від студентів цитування
ШІ, відповідних приміток та представлення копії чатів з ШІ, але від цього
мало користі, оскільки студенти мають можливість використовувати
безмежну кількість  чатів з різними інструментами ШІ.
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